

George West Independent School District

Roland Quesada, Ed.D. Superintendent

NOTICE OF PUBLIC MEETING TO DISCUSS GEORGE WEST ISD STATE FINANCIAL ACCOUNTABILITY RATING

George West ISD will hold a public meeting on December 14, 2022 at 5:30 p.m. in the George West ISD Administration Building Board Room, 913 Houston St., George West, Texas.

The purpose of this meeting is to discuss the George West ISD's rating on the state's financial accountability system.

 913 Houston Street, George West, TX 78022
 361-449-1914
 fax 361-449-1426
 www.gwisd.us

 George West ISD does not discriminate on the basis of race, religion, color, national origin, sex, or disability in providing education services, activities, and programs, including vocational programs in accordance with Title VI of the Civil Rights Act of 1964, as amended; Title IX of the Educational Amendments of 1972; Section 504 of the Rehabilitation Act of 1973, as amended.